

**SG Moskau –  
„Тёмная лошадка“  
в волейбольной лиге  
Хемница**

Волейбольный сезон 2014/2015 закончен. Одни празднуют переход в более высокую лигу, а другие опускаются на ступень ниже. Наша команда сохранила свои позиции во 2-ой лиге. Так же, как и в прошлом сезоне, команда показала нестабильные результаты. Как всегда – дарим некоторые пункты более слабым командам и выигрываем у более сильных. Зачастую результаты зависят не столько от качества игры, сколько от настроения наших ребят. Как и в прошедший год наша команда потеряла несколько игроков. SG Moskau с 2001 года играет в городской лиге. С этого времени три-четыре команды полностью сменилось из-за переезда игроков. С некоторыми из наших бывших игроков мы встретились 16 мая 2015 года в ходе неофициального чемпионата Германии для так называемых русскоговорящих команд. В этом турнире принимали участие ок. 40 команд из всей Германии. Не все команды можно считать «русскоязычными», так как многие молодые игроки почти не говорят по-русски. Тем не менее они, так же как и SG Moskau в хемницкой городской лиге, представляют так называемое русскоговорящее волейбольное сообщество Германии. Мы желаем нашей команде в новом сезоне поменьше травм, побольше успехов и хорошего настроения на победы!



**Игорь Шемяков**

**2. BFS-Stadtliga Chemnitz 2014/2015 - Herren**

Platz	Mannschaft	Gewonnene Spiele	Bälle	Sätze	Punkte
1.	Chmz.-Harthau V	14 von 16	803:618	29:6	41
2.	USG Chemnitz	11 von 16	903:824	25:15	31
3.	BSV L-O. II	9 von 16	803:701	21:15	29
4.	Textima-Süd III	9 von 16	890:827	22:18	27
5.	Netzkante I	9 von 16	822:773	20:17	26
6.	LSV Langenb.-Falk. II	10 von 16	923:892	22:20	24
7.	SG Moskau	7 von 16	721:796	18:20	23
8.	TuS Ascota II	3 von 16	672:823	10:26	13
9.	Ebersdorf II	0 von 16	558:841	2:32	2